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LA DIVINA COSTIERA    
Dal 27 Al 31 MAGGIO 2024
Programma:

1° Giorno: LUNEDI’ 27 MAGGIO 2024 - Orvieto
Ritrovo dei Signori partecipanti nella località prescelta e partenza in pullman G.T. per l’Umbria. Sosta ad Orvieto e passeggiata in centro alla scoperta della cittadina singolarmente adagiata sopra una rupe tufacea. Dalla spettacolare facciata del Duomo alla Necropoli, dal Palazzo del Popolo al Pozzo di San Patrizio: ogni angolo di questa pittoresca città d’impronta medievale regala scorci indimenticabili. Tempo a disposizione per il pranzo libero. Nel pomeriggio proseguimento del viaggio, sistemazione in hotel. Cena e pernottamento.

2° Giorno: MARTEDI’ 28 MAGGIO 2024 – Caserta - Sorrento

Prima colazione in hotel e trasferimento a Caserta. Incontro con la guida e visita della celebre Reggia, voluta da Carlo III di Borbone, una delle più notevoli opere artistiche d’Italia, capolavoro di Luigi Vanvitelli, “l’Ingegnere del Re”. Solo la facciata conta tre ingressi e ben 243 finestre, i giardini reali sono ricchi di statue, fontane, fiori rari e impreziositi da bellissime cascate. Pranzo libero e nel pomeriggio trasferimento sulla penisola sorrentina, zona di fascino, dalle alte scogliere, dai giardini d’aranci e di limoni. Sistemazione in hotel, cena e pernottamento.
3° Giorno: MERCOLEDI’ 29 MAGGIO 2024 – Capri

Prima colazione in hotel. Trasferimento al porto e partenza per Capri dove si trascorrerà l'intera giornata. Per la sua bellezza, la dolcezza del clima e la varietà dei paesaggi, quest’isola ha da sempre esercitato un grandissimo fascino sui visitatori. Tour con minibus e guida locale per conoscere tutte le meraviglie dell’isola a partire da Capri, suo capoluogo e centro della vita turistica e mondana. Caratteristica cittadina di bianche casette, sulle sue viuzze anguste e tortuose si affacciano, accanto alle poche superstiti botteghe paesane, lussuosi negozi ed eleganti ritrovi, animati da una clientela cosmopolita, di cui Piazza Umberto I è il grazioso minuscolo centro. Pranzo libero e nel pomeriggio, condizioni meteomarine permettendo, possibilità di effettuare un’escursione facoltativa (pagamento in loco) a bordo di un battello che effettuerà un meraviglioso tour dell’Isola, per scoprire gli angoli più belli di questo paradiso terrestre. Nel tardo pomeriggio, rientro in hotel, cena in ristorante e pernottamento.
4° Giorno: GIOVEDI’ 30 MAGGIO 2024 – Costiera Amalfitana

Prima colazione in hotel. Intera giornata dedicata all’escursione guidata della Costiera Amalfitana, una delle zone più belle d'Italia, prediletta da artisti e turisti di tutto il mondo, dove il viaggiatore scopre paesaggi magnifici con fantastiche scogliere a picco sul mare e gole profonde superate da ponti vertiginosi. Discesa in ascensore alla Grotta dello Smeraldo, una piccola cavità carsica che è stata parzialmente invasa dalle acque del mare. Quando i raggi del sole filtrano all'interno della Grotta dello Smeraldo attraverso la fenditura che la collega all'esterno, la luce assume sfumature magiche, colorando lo spazio di mille riflessi cristallini. Condizioni meteomarine permettendo, si raggiungerà Amalfi in battello per godere dei meravigliosi panorami che solo la Divina Costiera sa regalare. Pranzo libero ad Amalfi, conosciuta in tutto il mondo per le sue attrattive turistiche, è anche centro di gloriose tradizioni: fu una delle Repubbliche Marinare e, a tal riguardo, nel Municipio è conservata la Tabula Amalphitana, uno dei più antichi codici marittimi. 
Al termine, proseguimento in barca fino a Salerno, incontro con il pullman e rientro a Sorrento. Cena in ristorante e pernottamento.

5° Giorno: VENERDI’ 31 MAGGIO 2024 – Rientro 

Prima colazione in hotel e partenza per il viaggio di rientro. Sosta lungo il percorso per il pranzo libero e arrivo in serata nelle rispettive località.
Quota di partecipazione (minimo 25 paganti): 
HOTEL **** di Sorrento


€. 870,00   - Soci €  800,00   (Hotel in opzione fino al 6/2) 
Supplemento camera singola: 

€. 140,00
HOTEL ****  standard periferico
€.  780,00  - Soci €  710,00
Supplemento camera singola: 

€.  110,00
La quota comprende:

Viaggio in pullman G.T. da 35 POSTI (necessario per poter effettuare l’escursione in Costiera Amalfitana)  * Sistemazione in hotel 4 **** in camere doppie con servizi privati * Trattamento di pernottamento e prima colazione * N° 2 cene in ristorante (bevande incluse ½ lit acqua – ¼ vino) * Visita guidata alla Reggia di Caserta * Intera giornata di visita guidata a Capri * Intera giornata di visita guidata in Costiera Amalfitana * Battello/Aliscafo Sorrento/Capri a/r * Minibus privati per visitare Capri e Anacapri * Ascensore per la Grotta dello Smeraldo * Battello dalla Grotta dello Smeraldo ad Amalfi * Battello da Amalfi a Salerno *  Assicurazione medico - bagaglio * 

La quota non comprende:

Le escursioni facoltative, i pranzi, le mance, le tasse di soggiorno, gli ingressi (anche quando la visita si svolge da programma all’interno di siti che prevedono ingresso a pagamento), eventuale Assicurazione contro le penali di annullamento (costo 6% della quota di partecipazione), alcuna gratuità, gli extra in genere e tutto quanto non specificato alla voce “La quota comprende".
Ingresso Reggia di Caserta €. 20,00 – Ingresso alla Grotta dello Smeraldo €. 6,00
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